IIpoBepoynasi pabora mo reme X:=1

CAJITOPUTMHUYECKHE KOHCTPYKIUM: Y:=2*X
cJieIOBaHHue» Y:=Y+3
Y:=Y*X

1. Kakne anropmtmbl Ha3bIiBAOTCA
o Y:=Y+4
NUHENHbIMKN? "
2. MpuBegnTe NpMmep AMHENHOTO Yi=v"X
| |PUBCANTE TPMEP Y:=Y+5

anAropuTma 13 noscegHeBHOM
KU3HMU.

3. 3anuwunTe AMHENHbIA aNTOPUTM
(KomaHAapl: BBEPX, BHU3, BNEBO,
BMNPaBO, 3aKPaCKTb), UCNOHASA
KoTopbin Po60OT HapucyeT Ha
KNeT4yaTom none caeayrowmn
Yy30p U BEPHETCA B UCXOQHOE

NOJIOXKEHUNE!
*

BoccTtaHoBUTE dopmyny
BbluncneHna Y gna
NPOWU3BONAbLHOrO 3Ha4YeHua X.

6. [na 3ag4aHHOro Konm4yectea
cyTok (tfh) TpebyeTtcsa
onpenennTb KOAMYeCTBO 4Yacos
(h), MMHYT (M) 1 cerkyHpa, (c).

7. N3BeCTHO, 4YTOo 1 Mmunna = 7 BEpCT,
1 BepcTta = 500 caxeHen, 1
CaXkeHb = 3 apwunHa, 1 apwuH =
28 atonmos, 1 aonm = 25,4 mm.
Monb3ysacb sToM HGOPMaLMen,
COCTaBbTe /IMHENHbIN ANTOPUTM
nepesoja paccTtoAHnA X MU/b B
KMJOMETpbI.

8. cxoaHoe pgaHHoOe — uenoe
Tpex3HayHoe YMNCNo X.
BbinonHute gna x=125

4. o anropuTmy BOoCCTaHOBUTE

dbopmyany. cneayroLwmm aaropuTm.
1 a:=x div 100
a, = x b:=x mod 100 div 10
o c:=x mod 10
a, = —
&c s:=a+b+c
as = 2 Yem ABnaeTca pesynbTtaTt s 3TOro
Cﬁ anroputma’?

Qe =7 9. Onpeaenute 3HayeHue
y=a;+a, LLEeNOYNCNEHHbIX MEPEMEHHbIX X
y=y+a; My NOCNE BbINOJHEHUA
y=y+a, dbparmeHTa aAropmTma.

5. Kakoe 3HadyeHune nonyumt x:=336
nepemeHHaa Y nocne y:=8
BbINONHEHUA PparmeHTa x:=xdivy
anroputma?? y:=xmody



OTBeTbl:

1. AnropuTmbl, B KOTOPbIX

MCNONb3YETCA TONIbKO CTPYKTYpPa

«cnenpoBaHme», Ha3blBakOTCA

NIMHEUHbIMMU dJITOPUTMaMMm.

CTonoByH NOMKY CYLUEHEIX NNOAOE
LUMNOBHMKA M3MENEYHTE B CTYTKE

3anuTb CTAKaHOM KWNAYEHOR BoAk

FunAatute 10 muHyT Ha cnabom orde

CrxnagnTe

MNpouegnte

3. anrysop

Hay4

BNpaBo
3aKpacuTb
BNpaBo
3aKpacuTb
BNpaBo
BHMU3
3aKpacuTb
BHM3

3aKpacuTb

BHU3

BJ/1€BO

3aKpacunTb

BJ/Z1€BO

3aKpacunTb

BJ/1€BO

BBEpPX

3aKpacunTb

BBEpX

3aKpacunTb

BBEpX

KOH

1 1 1 1
'y=;+x_2+F+F

.Y=14;y = 2x3 +3x® +4x + 5

. h:=tfh*24
m:=h*60
c:=m*60

. Xi=x*7;
X:=x*500;
X:=x*3;
X:=x*28;
x:=25.4;
x:=x/ 1000000;

. $=8

. X=42; y=2



